

“国际志愿者日” 体彩人在行动



活动现场

信阳消息(张 鹏) 12月5日, 我市纪念“国际志愿者日”大型活动在体彩广场举行, 信阳体彩分中心也在现场设置了公益宣传区, 玩法体验区, 刮奖娱乐区。

会场北侧, 信阳体彩志愿服务区“顶呱刮”帐篷下, 许多市民激动地在刮奖, 最高奖为高档山地车一辆, 现场刮奖就有机会推回家。

在玩法体验区还能体验到娱乐

又刺激的“新快赢 481”彩票, 正值“3000 万大派奖”期间, 送票活动更可赢超值奖金, 现场志愿解说员为大家讲解中奖技巧, 加上“新快赢 481”中奖容易的特点, 现场不少彩民中奖, 还大声叫好和欢呼, 彩民说:“不管大奖小奖, 只要中奖, 感觉就是好, 这派奖来得真是时候, 对于我这种经常中奖的人来说, 获得了不少的额外惊喜。”

据了解, 截至发稿时, 信阳体彩 2015 年全年总体销量已超过 6 亿元, 为国家贡献公益金 2.1 亿元, 最多的网点为国家贡献公益金 1000 多万元, 十五年来, 信阳体彩人恪守“责任 诚信 团结 创新”的体彩精神, 诠释了“公益体彩 乐善人生”的理念。

大乐透 15144 期推荐:

**奇偶均衡
连号热出**

前区: 大号强势, 大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升, 关注 90-120 之间。偶数热出, 关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路比关注:2:2:1。连号热出, 关注小号区、中号区连号; 后区: 首防双小、双奇组合, 次防双大、双奇组合。

快来! 跟我一起去召唤圣诞礼物吧

快来许愿吧! 从 11 月 30 号开始, 体彩顶呱刮专职圣诞老人已经开始派发礼物了——联想 P1 手机。

圣诞老人可不是每个人都送的, 如果你没有圣诞卡, 不告诉他幸运符号, 他就不会光顾你家了。

圣诞卡, 就是一张中了奖的体彩顶呱刮即开票。你可以在任意的体彩销售网点购买到, 喜好哪个买哪个。当你刮开覆盖膜, 发现中得 50 元(含)以上的奖金时, 恭喜你, 一张圣诞卡就此绘制完成了。

幸运符号, 就是三组号码。其中两组藏在你的圣诞(zhong)诞(jiang)卡(piao)上。当你兑奖并做剪角处理后, 你的圣诞卡就正式生效了。此时, 就可将圣诞卡底部的票号和保安区验证号输入到活动页面, 再输入个人手机号码这最后一组幸运符号, 你的愿望就顺利传达给圣诞老人了。

接下来就是静静地期待幸运降临。

礼物数量有限, 圣诞老人会分三期派发总共 3000 部联想 P1 手机, 请广大彩民注意时间, 以免错失良机。

奖期: 第 1 期, 参与时间 2015 年 11 月 30 日~12 月 6 日, 抽奖时间 2015 年 12 月 9 日;

第 2 期, 参与时间 2015 年 12 月 7 日~12 月 13 日, 抽奖时间 2015 年 12 月 16 日;

第 3 期, 参与时间 2015 年 12 月 14 日~12 月 20 日, 抽奖时间 2015 年 12 月 23 日。

简单三步曲来告诉你如何参与:

第一步: 购买体彩顶呱刮即开票;

第二步: 单张彩票中得 50 元(含)以上奖金;



第三步: 经销售网点兑奖且中奖票剪角处理后, 通过活动页面, 输入票号、保安区验证号和本人手机号码即可参与抽奖活动。

你的圣诞礼, 全由你决定, 赶快行动吧! (吴俊)

七星彩 15144 期推荐:

看好奇号回补

本期复式推荐: 149-238-169-058-469-34-159

二码: 14-23-69-58-46-34-59

一码: 1-3-6-8-6-3-9

**英格兰 67 岁老人
喜中 1.3 亿巨奖**

给所有儿孙亲朋买车买房

据英国的《镜报》报道, 英格兰康沃尔一位叫彼得·康登的市委员, 在此前幸运中得了 1350 万英镑(约折合人民币 1.3 亿元)的彩票大奖。得知成了千万富翁, 他难掩兴奋之情, 除了带一家子都去度假外, 最近还花 90 万给自己的一个宝贝女儿买了一套别墅, 并且给其他儿孙亲朋都买了新车。

67 岁的彼得是康沃尔郡特鲁罗市的一名委员, 一直住在地方当局建造的简易住宅中。他有三个孩子、十个孙子和一个重孙, 虽不富有, 但儿孙绕膝让老彼得很满足。

平静安逸的生活在今年 5 月底的时候被打破了, 因为老彼得买的乐透彩票中了 1350 万英镑的大奖。得知自己成了千万富翁, 他没几天便带着一家老小到彩票中心领取奖金。

对于自己的家人, 他也根本不吝啬。据悉, 就在前不久, 老彼得刚刚花 90 万, 给自己的一个宝贝女儿买了一套联立式的别墅。另外, 老彼得在中奖后的 5 个多月中, 先后为家人购买了 12 辆汽车。女儿每人都收到了一台福特汽车, 而给亲朋和孙辈们买的则多为标致和大众的甲壳虫。彼得对媒体表示, 今后他还会继续买彩票, 而一部分奖金也会援助当地的慈善机构。

(彩宗)

两大妙招玩转篮彩

投注让分胜负“2 串 1”收益高

无论是竞彩足球游戏还是竞彩篮球游戏, 一些经常中奖的高手都有自己的买彩理论。在这里介绍两个玩转篮彩的妙招, 供彩民朋友投注时参考。

保守型投注技巧

在篮球让分胜负游戏中, 通常自己看好的一场比赛奖金很低, 而如果串关其他的比赛又不好确定。在这种情况下, 可以采取一定的技巧来确保自己的投注回报。

方法举例: 两场篮球比赛, 印第安那步行者 vs 新泽西篮网(+4.5); 菲尼克斯太阳 vs 亚特兰大老鹰(-4.5), 如果认为步行者肯定会赢篮网, 但

是单场的奖金只有 2.1 元, 而第二场太阳对老鹰的比赛又不能确定, 在这种情况下可以串两关。第一场选择步行者胜, 第二场胜负全选, 这样只要第一场猜对了, 仍然可以获得 50% 的收益(这种方法同样适用于大小分游戏)。

投资型投注技巧

在篮球让分胜负以及大小分游戏中过关奖金是固定的, 因此一次投注不中, 第二次可以通过追加投注金额的方式来收回第一次的投注成本, 如果不中下次就再追加成本, 但要根据自身财力量力而行。

方法举例: 投注篮彩让分胜负

“2 串 1”。第一次投注 20 元, 成本 20 元, 中奖金额 61.2 元, 获利 41.2 元; 如未中, 二次投注 30 元, 成本 20 元+30 元=50 元, 中奖金额 91.8 元, 获利 41.8 元; 如未中, 第 3 次投注 50 元, 成本 20 元+30 元+50 元=100 元, 中奖金额 153 元, 获利 53 元; 如未中, 第 4 次投注 70 元, 成本 20 元+30 元+50 元+70 元=170 元, 中奖金额 214.2 元, 获利 44.2 元……

此投注方法不建议过多地追加成本, 中奖毕竟依靠的还是自身水平的高低, 如果水平高的彩民可以尝试“3 串 1”(本方法同样适用于大小分投注)。

(吴俊)

外域“彩”风